STATE OF TEXAS

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SEGUIN, TEXAS, APPROVING THE USE OF THIRTEEN FEET OF MOUNTAIN STREET RIGHT OF WAY FOR THE CONSTRUCTION AND USE BY THE PARKS DEPARTMENT OF THE SEGUIN-SAEGERT PICKLEBALL COMPLEX; AND DECLARING AN EFFECTIVE DATE.

WHEREAS, in May 2022, the City Council approved a contract convert the old Saegert Middle School tennis courts into pickleball courts; and

WHEREAS, during the layout of the courts it was determined that additional space for full access to the courts, including some space outside the courts, was needed; and

WHEREAS, in order to accommodate the extra space the court surface needs to be extended thirteen feet towards Mountain Street; and

WHEREAS, the extension of the Courts overlaps platted right-of-way for Mountain Street; and

WHEREAS, City staff has determined that the impingement into the right-of-way will not be an issue as there are no current or future plans to widen Mountain Street beyond its current paved cross-section.

NOW BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SEGUIN, TEXAS:

PART 1. The City Council hereby approves of the use of a thirteen-foot strip of Mountain Street right-of-way from Guadalupe Street to N. Goodrich Street for use by the Parks Department for the Seguin-Saegert Pickleball Complex.

PART 2. This resolution shall be in full force and effect from and after its passage.

ADOPTED on the 6^{TH} day of September 2022.

DONNA DODGEN MAYOR